
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 22° SESSAO 

ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA CAMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 23 (vinte e trés) dias do més de Setembro do ano de 2025 (dois 

mil, vinte e cinco), as 19:00 (dezenove) Sessdes online, sob a 

Presidéncia do Vereador Sérgio Matheus Inacio Souza, 

compareceram aquela Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson Galindo da 

Silva — 2* Secretario, Bruno César de Oliveira Melo, Ednildo Galindo 

Freire, Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro, Junior 

Edson Gomes da Silva, Marcos André dos Santos, Maria das Dores 

Galindo - 1* Secretario, Nivaldo Galindo da Silva, Sérgio Matheus 

Inacio Souza - Presidente. O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus 

Inicio Souza, pede a 1" Secretdria Sra. Maria das Dores Galindo 

que faca a chamada dos Srs. Vereadores: E a mesma registra a 

presenca e as justificativas. Anderson Galindo da Silva, Bruno César 

de Oliveira Melo, Ednildo Galindo Freire, Emmanuely Sinttya Bezerra 

de Almeida Paes Izidoro, Junior Edson Gomes da Silva, Marcos André 

dos Santos, Maria das Dores Galindo, Nivaldo Galindo da Silva, Sérgio 

Matheus Inacio Souza. Com a presenga de 9 (nove) Vereadores, em 

nome de Deus, dou por abertos os trabalhos da 22* Sessdo Ordinaria 

do Ano Legislativo da Camara Municipal de Vereadores de Alagoinha, 

coloco em votacdo a dispensa da leitura e aprovagdo da ata 21" sessdes 

ordinarias de 2025, o Vereador que dispensar a leitura e aprovar a ata 

permaneca sentado, Aprovado por Unanimidade, entrara em 2* votagdo 

os Projetos de Lei n® 021 e 022/2025, de autoria do Poder Executivo 

Municipal. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza passa a 

palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva, e 0 mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos. Para dar inicio hoje, 

eu gostaria de falar de uma indicagdo que eu fiz no inicio do ano que 

foi para a aquisi¢do da ensiladeira que gragas a Deus o prefeito Simao 

me escutou e adquiriu essa ensiladeira que chegou no municipio nesse 
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final de semana. Eu ja soube que ja estd atendendo ao pessoal do 

campo e eu que trabalhei na agricultura de 2017 a 2020 eu sei quanto ¢ 

importante esse equipamento para o homem do campo. E para os que 

queiram fazer sua silagem, pego que va até a secretaria para agendar a 

sua silagem porque o tempo esta se passando e sei que ja estd secando 

as palhas, mas eles estdo esperando la para que vocés agendem para 

vocés fazerem as suas silagens. Quero falar também da 6tima noticia 

que tivemos agora no final de semana que foi anunciado pela 

governadora Raquel Lyra que esse recurso adquirido de seiscentos 

milhdes junto ao Banco Mundial para o programa Prozar-PE (Programa 

de Saneamento Rural de Pernambuco). Programa este que vai ser 

executado no prazo de sete anos e vai beneficiar cerca de dois milhdes 

de pessoas em cento e cinco municipios de Pernambuco. Essa noticia 

nos deixa muito alegres e confiantes da esperanca de que Alagoinha 

seja contemplada ja que esse projeto ¢ voltado para o sertdo e o agreste 

pernambucano. Em 2023 eu tive a honra e o privilégio de participar de 

um evento em Pesqueira junto com o prefeito da época Uilas Leal e na 

ocasido do evento eu entreguei na mio da governadora um oficio com o 

pedido, junto a um abaixo-assinado em nome das comunidades de 

Barriguda, Sdo Luiz, Quilombolas, Guerreiro, Lagoa Seca, Lage do 

Carrapicho. E sabemos que tem um projeto pronto aqui junto a 

Compesa de Pesqueira para que a agua chegue até Socorro. Entdo, nos 

aguardamos ansiosamente a visita da nossa governadora para essa 

inauguragdo dessa obra e para que noés possamos, nos vereadores 

juntos, passar esse pedido que vai ser muito importante para essa 

regido. Ndo s a essa regido como também outros povoados populosos 

como Carrapicho, Alverne, Genipapinho, Santa Rosa que ja ficam em 

outra area mas que também hoje noventa por cento ¢ abastecido por 

carro-pipa. Entdo, seria muito importante nds vereadores nos juntarmos 

e fazer esse pedido na ocasidio em que encontrarmos a governadora que 

eu tenho certeza que vamos ser atendidos. Essa obra vai ser muito 

importante para essa regido daqui de Alagoinha. Eu tenho certeza que 

ela vai nos atender e vamos ser contemplados com essa obra. Outra 

coisa que eu queira falar aqui era sobre a festa no proximo final de 

semana. Teremos a grandiosa festa no distrito de Perpétuo Socorro, 
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entdo peco a populagdo para comparecer a partir da sexta-feira que 

estaremos 14 prestigiando e deixar uma boa noite aqui a todos de 

Alagoinha e dizer sobre 0 meu compromisso com todos e vamos 

continuar sempre trabalhando para ter melhorias para nossa regido. Boa 

noite e até a proxima se Deus nos permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza passa a 

palavra a Vereadora Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes 

Izidoro, e a mesma fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a 

todos. E hoje eu inicio a minha fala parabenizando a comunidade de 

Perpétuo Socorro pelo octogésimo quarto ano das festividades 

religiosas em honra a Nossa Senhora de Perpétuo Socorro. Eu estive la 

participando junto a comunidade desse momento de unido, de 

confraternizagio e de renovagdo espiritual. Eu estive 14 na abertura das 

festividades, eu estive também um outro dia e no encerramento 

também. E ¢ uma alegria muito grande participar desse momento junto 

com a comunidade e no final de semana estaremos ai para 

comemorarmos agora a festa. Quero falar também sobre as barracas que 

foram disponibilizadas pela prefeitura para as quermesses, eu entrei em 

contato com o secretario Diego, sempre muito atencioso e muito 

prestativo, ele me informou que vai restaurar essas barracas para deixar 

tudo em ordem para que nos outros eventos elas continuem sendo 

utilizadas, se elas ainda servem para ser reutilizadas, até por questdo de 

economicidade, deve-se restaurar essas barracas, mas dai ele ja se 

prontificou de fazer isso e vamos aguardar. Sobre as estradas do 

Cafund6 e Barrinhos, eu conversei com Claudio Cotias e ele me 

informou que nesses quinze dias, que eu ja tinha feito a solicitagdo em 

um outro momento e eu ja estava aguardando, mas ele esta terminando 

a do Jua ainda porque duas cagambas quebraram, uma ficou pronta hoje 

e a outra ainda ndo esta pronta, entdo isso atrasou o cronograma dele. 

Ele me pediu para que eu avisasse a comunidade do Cafundé que 

nesses proximos quinze dias vai estar por la. E Barrinhos e Samambaia, 

amanha ele vai ver Barrinhos para saber as condigdes das estradas, ele 

sabe que precisa de material que eu ja informei a ele e Samambaia, 

Barrinho, Sitio do Magg, ele vai fazer tudo. Me pediu para tranquilizar 

a comunidade, a gente tem um territério muito grande de area rural, 
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mas que o prefeito Simao junto ao secretario tem se empenhado muito 

para trazer para o pessoal uma dignidade na questdo do transporte nas 

estradas, entdo ¢ isso. Vou reiterar o meu pedido da finalizagdo da 

limpeza do agude do Magé, foram tirados os matos, as arvores, mas 

ainda tem muita areia e a gente vai precisar também da cagamba e 

assim eu ja deixo o pedido registrado ao secretario Claudio Cotias para 

ver essa questdo do acode do Campo do Magé. Outra questdo aqui da 

polémica que causou nesse final de semana, eu acho que a gente 

enquanto vereadores temos que tomar uma providéncia sobre os 

animais soltos nas rodovias que tem causado acidentes. Dessa vez, 

gragas a Deus foi s6 um prejuizo material, mas no dia seguinte a vaca 

morreu. Entdo assim, o prejuizo do criador e o prejuizo material 

também, além do susto que poderia ter sido algo de maior gravidade 

para a vitima do acidente. Entdo, eu estou me propondo desde ja a fazer 

esse projeto de lei para levar esta Casa porque a gente tem que dar um 

respaldo a prefeitura. A gente tem que fazer a parte do legislativo para a 

prefeitura poder executar com o administrativo, entdo a gente faz um 

projeto de lei de sangdes administrativas para que a prefeitura realize a 

execugdo dessa medida porque a gente ndo pode deixar esse tipo de 

situagdo permanecer e sair impune. Entdo fica aqui registrado ja minha 

indignagdo e meu protesto em relagdo a isso e dizer também aos nobres 

colegas que eu ja estou com o esbogo pronto da lei que trata sobre esse 

assunto e logo mais eu vou colocar para vocés a disponibilizagdo com o 

juridico da Casa Manoel Izidoro Sobrinho para ver se esta adequado, 

dentro dos pardmetros da legislacdo federal ou estadual, e assim 

podermos votar. E minha camisa hoje ¢ a camisa do Brasil, ndo ¢ uma 

questdo de bolsonarismo e nem de lulismo, aqui o que a gente esta 

falando ¢ uma questdo de um protesto e eu também como brasileira em 

relagdo a PEC da blindagem, onde tivemos duas votagdes vergonhosas 

na Camara dos Deputados a qual tem quinhentos e treze deputados 

onde a maioria vota a favor da PEC da blindagem, isso ¢ um absurdo. 

Isso ¢ vocé oficializar e diplomar o Brasil como o pais da impunidade, 

entdo fica aqui registrado o meu protesto e estou na esperanga de 

sermos salvos pelo Senado, que dos oitenta e um senadores, cinquenta e 

um ja declarados publicamente ja declararam o seu voto segundo 
e — 
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Alessandro Vieira que ja se manifestaram publicamente contra essa 

PEC absurda. E estd em regime de urgéncia para ser votada também a 

PL da anistia, entdo vamos aguardar as cenas dos proximos capitulos, 

mas eu espero que o Senado sinceramente caia em si e realmente ndo 

concorde com esse absurdo. Entdo, fica aqui o meu protesto como 

brasileira, como agente politico e para dizer que o pais ndo pode ser 

considerado, nem diplomado, nem legalizado como o pais da 

impunidade. Por hoje ¢ s6, muito obrigada pela a aten¢do de todos e 

uma boa noite. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza passa a 

palavra ao Vereador Marcos André dos Santos, e 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Primeiro meu boa noite em nome do 

Presidente desta casa Mateus Inacio eu saudo a todos os colegas 

vereadores e a todas as pessoas que estdo nos acompanhando pelas 

redes sociais que Deus nds abengoe e nos fortalega sempre com saude 

na presenga de Deus, eu fiz algumas indicagdes nessa casa e eu queria 

pedir encarecidamente ao Sr Prefeito que ele olhasse com carinho a 

todas essas indicagdes, ndo s6 a minha mas também a dos colegas 

vereadores e muitas pessoas me cobrando aqui que eu fiz aqui uma 

indicagdo sobre o agude do povoado da pindoba e eu queria saber com 

o prefeito se tem a possibilidade ou do secretario de pelo o menos 

colocar uma maquina ou algum funcionario da prefeitura pra que possa 

fazer uma limpeza com urgéncia nesse agude porque ha qualquer 

momento nos podemos esta recebendo as benc¢do de Deus chuva ai fica 

esse agude da forma que td muito ruim ndo sé para o povoado da 

pindoba mas também atende as disagencias vizinhas como, Peri-Peri, 

Santa Rosa, enfim toda comunidade e eu acredito que tanto o secretario 

como prefeito vai olhar com carinho e vai solucionar esse problema 

que as pessoas estdo sempre cobrando, ndo sei se ja relataram pra 

alguns vereadores e se estiver relatado eu pego aos colegas vereadores 

que reforce esse pedido do povoado da pindoba que o prefeito olhe com 

carinho pra agilizar o mais rapido possivel isso ¢ muito importante esse 

trabalho o qual todos os colegas vereadores vem sempre cobrando ao 

prefeito pra que ele faga as indicagdes com qual foi feito nessa casa pra 

solucionar os problemas por que na realidade ndo esta solucionando 
e — 
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problema dos vereadores e ta solucionando o problema do povo por 

qué o povo eles pedem aos vereadores e os vereadores sdo votados pelo 

povo, entdo o povo pede a cada vereador que seja solucionado cada 

problema de cada comunidade entio eu acredito que sdo muitas 

demandas mais dentro dessas demandas que se vai até o prefeito ele va 

fazendo jogo de cintura e va alinhando e va resolvendo essas questdes 

de cada vereador né, as minhas questdes, as minhas indicagdes que eu 

ja fiz nessa casa eu acredito que o prefeito jamais se furtar em fazer 

qualquer uma indica¢do dessa até porque eu acredito que ndo seja da 

indole dele separar eu acredito que ndo seja dessa indole e eu acredito 

que talvez ele va olhar com carinho e va solucionar também algumas 

indicagdes que eu fiz, mas torno a dizer com relagdo as minhas 

indicagdes eu ja falei muito as pessoas e ja disse varias vezes nas casas, 

nessa casa e também ja disse as pessoas que ndo se preocupem com 

relacdo a essas indicagdes tudo existe o tempo, existe a hora certa de 

Deus entdo caso o prefeito ele demore a fazer ou nio venha fazer por 

algum motivo ou falta de recurso ou alguma coisa a gente busca nossos 

apoios, busca nossos amigos, busca nossos colegas e a gente vai 

ajudando as comunidades de uma forma ou de outra ou também 

qualquer outro vereador também tenho certeza que também ajuda as 

suas comunidades conforme as condig¢des financeiras que lida com tudo 

isso, entdo dentro das nossas condi¢des, dentro dos nossos 

conhecimentos o que dé pra gente que venha fazer e ajudar nossas 

comunidades, independentemente de questdes de voto porque ja tornei 
e torno a dizer como falei em outra sessdo, ja ajudei inumeras pessoas 

que votaram em outros colegas vereadores entdo a minha missdo que 

eu tenho aqui e de ajudar as pessoas eu ndo freso essa questdo de ajudar 

A ou B pra mim eu estou ajudando as pessoas por que dessa vida a 

unica coisa que a gente leva sdo as coisas boas que a gente faz pelo ser 

humano, entdo enquanto eu estiver nessa casa, enquanto tiver no 

mandato ou até mesmo sem mandato porque ja ajudei muitas pessoas 

antes de ter o mandato e todos os colegas vereadores e toda populagido 

sabe o quanto Marcos de Esmeralda ja ajudou e ja contribuiu pra o 

nosso municipio pra ajudar as pessoas da forma que a gente ajuda, 

entdo como mandato que estd aqui na minha responsabilidade, 
e — 
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enquanto eu for vereador e estiver sendo vereador eu estarei pra honrar 

a Deus primeiramente e pra cumprir com a minha obrigagio de ajudar 

as pessoas por onde quer que eu ande seja em qualquer municipio ou 

em qualquer comunidade estando no meu alcance irei sempre ajudar as 

pessoas, torno a dizer dessa vida nds s6 levamos as coisas boas que 

viemos a fazer com o0s nossos irmdos por hoje é s6, meu muito 

obrigado a Deus, obrigado a todas as pessoas que estdo nos 

acompanhando pelas redes sociais, obrigado a todos vocés e um forte 

abrago para as pessoas que estdo na torcida, para as pessoas que estao 
nds acompanhando pelas redes sociais que Deus conforte o coracdo de 

cada um que Deus ilumine a mente de todas as pessoas e que Deus 

toque o coragdo das pessoas que tem maldade no coragdo, que tem uma 

mente maldosa e que Deus toque nesse coragdo e que Deus toque nessa 
mente e que essas pessoas saibam que Deus ¢ justo, que Deus ¢ fiel, 

que Deus ¢ verdadeiro e que Deus é quem da o dom da vida a cada ser 

humano por que nds s6 acordamos de manha com a permissdo de Deus 

um forte abrago e que Deus ilumine e abencoe todas as pessoas do 

nosso municipio e a todas as pessoas que estdo nos acompanhando 

pelas redes sociais, Deus ¢ Deus justo ¢ Fiel e Honesto ¢ o Deus pai 

todo poderoso criador do céu e da terra e de todas as criaturas Deus. 

Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza passa a palavra 

a Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos gostaria no dia de hoje saudar 

todos que se fazem presentes na casa Manoel Izidoro Sobrinho num é, 

assim de forma online de forma remota, gostaria de saudar todos os 

Alagoinhenses que vdo posteriormente assistir a essa sessdo ordindria 

dizer que mais uma vez aqui pedir a todos os vereadores em nome de 

Padre Adilson, Dona Lucelena Simdes pra fazer uma visita na obra do 

Fundap que a gente tem ali uma missdo pra gente tentar ajudar na 

questdo do saneamento daquela regido que ja foi me pedido por varias 

vezes pra conversar com todos os vereadores, todos os colegas ela falou 

até assim, diga a eles Dora pra nio dar as costas pra essa situagdo que 

vai ser uma obra que vai ajudar toda populagdo de Alagoinha aquelas 

familias que tem problema que vao participar dos projetos, entdo aqui 

eu estou fazendo a fala de Doutora Lucelena que pediu pra eu falar com 
e — 
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todos vocés pra gente fazer uma visita, pra gente ver a grande 

necessidade de cobrar alguma situagdo de forma emergencial para que 

quando for inaugurada ali a gente tenha solucionado um pouco né que a 

gente sabe a gente ndo vai poder fazer muito mais alguma solucdo a 

gente como fiscais do nosso municipio a gente vai ter que ter, entdo 

esse foi mais um pedido de Doutora Lucelena, Padre Adilson Simdes 

para que todos nds va la e faga essa visita, converse com prefeito, 

converse com os secretarios pra gente agilizar alguma situagdo, 

também gostaria Manu aqui de lembrar das festas de Perpetuo Socorro 

espero que através daquela lei de vossa exceléncia ja tenha espaco 

reservado para os nossos PCDS né acredito que vocé tenha tido a 

lembranga de ver se vai ser reservado o espago esta certo pra que 

realmente a gente consiga botar leis em nosso municipio e elas consiga 

realmente ser executada nesses espacos e s6 um lembrete, também na 

questdo da lei dos animais em relagdo aos animais soltos nas ruas Manu 

eu acredito que a gente ja tem uma legislagdo ndo sei se vocé pediu e 
viu com Doutor Danilo mas assim eu tenho uma lembranga que a gente 

ja legislou sobre esse assunto num e, ai eu ndo lembro das questdes 

sobre as rodovias em relagdo a estrada e sitio mas eu acredito que a 

gente ja tem essa legislagdo que pode muito bem ser emendada por 

vossa exceléncia pra gente realmente mais uma vez ver a parte 

administrativa desses criadores que toda populagdo sabe que ndo pode 

soltar os animais na rua a gente sabe que acontece acidente, quanto 

custa tanto pra quem cria como pra quem ¢ abatido numa questdo de 

acidente como ¢ triste pra nossa populacdo, entdo vocé veja com 

Doutor Danilo eu acho que tem alguma coisa em forma de lei mas que 

a gente possa emenda e principalmente a parte administrativa na 

questdo de quando as pessoas sdo fragrantemente desrespeitam pra que 

elas sejam realmente punidas nessa questdo, também eu gostaria de 

falar aqui sobre a PEC da blindagem que eu estava no Recife nesse 

domingo de folga acompanhando os movimentos sociais das 

autoridades do nosso estado estava presente nosso Senador Humberto 

Costa, Tereza Leitdo eu até postei uma foto dos trés os nossos trés 

Senadores do nosso estado sdo contrario com essa blindagem por que 

eu mesmo digo que ja estou na politica no meu quinto mandato e eu 
e — 
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néo preciso de nenhuma blindagem eu acho que mais do que qualquer 

cidaddo politico ele tem que ser a pessoa mais transparente numa 

sociedade num ¢, entdo a gente viu no brasil inteiro foi muito triste essa 

posi¢do de varios deputados nossos, deputados que a gente aqui em 

Alagoinha acompanha o histérico no estado e da gente ndo acreditar 

nessa aprovagdo e nessa urgéncia dessa lei ¢ uma lei que s6 vai 

beneficiar aqueles que queriam copiar o pais, aqueles que estdo 

tentando vender o nosso pais hoje mesmo na fala do nosso Presidente 

Lula na ONU onde ele discursou ele disse que pela primeira vez em 

quinhentos e quarenta anos de brasil uma pessoa, um Ex Presidente foi 

julgado e teve todas as observagdes da lei, de se defender, de mostrar 

tanto a pessoa que foi condenada quanto a nossa justi¢a no brasil entdo 

o brasil foi um exemplo para o mundo independente da democracia e as 

pessoas que realmente estdo no espago do poder, estdo comandando 

nosso pais e que elas respeitem as nossas leis que a nossa populagdo 

que ¢ a nossa democracia, entdo eu deixo aqui também minha fala que 

foi muito triste essas duas leis que foram votadas essa semana e que a 

sociedade ndo estivesse reunida e nio tivesse protestado iriam passar 

anistia que dizer que nada iria valer e iria ficar muito feio para o mundo 

a situagdo do nosso pais, no mais eu quero encerrar o dia de hoje 

dizendo a populagdo vamos para Socorro a nossa festa vai ser bastante 

organizada, vai ter banda boa, vai ter muito calor, vamos festejar aquela 

populagdo que ¢ referéncia em Alagoinha. O Vereador Junior Edson 

Gomes da Silva disse: S6 complementando ai que Dora falou sobre a 

Manu e eu lembro que tinha uma pessoa responsavel que era o nosso 

amigo Macaxeira que fazia esse trabalho e seria importante agora que o 

Prefeito Siméo visse esse problema que estd tendo ai e colocasse uma 

pessoa pra fazer o que vinha sendo feito antes quando era o Ex Prefeito 

Uilas como Prefeito era so6 isso que tinha pra falar Mateus, Muito 

Obrigado. A Vereadora Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida 

Paes Izidoro disse: Presidente s6 complementando em relagdo a lei 

que Dora falou sobre as pessoas com deficiéncia os espagos, Dora eu 

acredito que pra festa de socorro ndo vai ter esse espago ainda porque 

na lei tem o periodo de adequacdo pra o executivo de noventa dias, 
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entdo acredito que s6 nas festividades de natal a partir de 14 s6 pra 
deixar registrado. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, ¢ 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos em nome do presidente 
Matheus Inacio eu saudo a todos os colegas Vereadores e aos funcionarios da 

casa Manuel Isidoro Sobrinho e a todas as pessoas que estdo nos assistindo em 

casa eu pego que Deus nos abengoe, eu aqui quero mandar um boa noite € um 

abrago ao meu amigo Valmir de Laje Grande,eu quero falar um pouco da festa 

religiosa de Perpetuo Socorro eu estive domingo la ,eu ate comentei com as 

pessoas eu tinha visto uma procissdo da quela Manu quando eu morava nos 

Barrinhos,de 20 anos pra cd eu nunca mais tinha visto uma procissdo com a 

quantidade de gente daquela ndo, benza deus estou emocionado gostei de mas 

uma festa maravilhosa bonita a igreja linda muito bem organizada a praga ,eu 

quero parabenizar a todos que fizeram a quela festa religiosa que deus abengoe a 

todos de mas coragem mais sabedoria para que eles fagam mas festas religiosas 

bonita, que nossa senhora do Perpetuo Socorro os abengoe, e também quero falar 

da festa que esta se aproximando sabado agora festa de rua festa de setembro em 

nome da populagdo de Perpetuo Socorro eu deixo o convite aqui para todos que 

estdo nos ouvindo que comparegam e participe ¢ uma festa grande bonita vamos 

todos se divertir, com muito cuidado e moderagdo, sobre o que Emanuele falou 

sobre os animais eu acho que tem que ter uma regra mais dura ,procurar os 

criadores que criam esses animais as margens dessa PE, pra que tenham cuidado 

porque hoje foi s6 um alerta,um carro machucado, uma vaca morta que isso ai vai 

causar 2 prejuizos para o proprietario do carro que o dono dos animais ele entre 

com a despesa do carro e se perde uma vida humana como e que fica,temos logo 

que entra com essa Lei Manu, e nos que somos ficais do povo, temos que nos 

juntar e fazer uma visitar pessoalmente avisando a toda essa populago o grau de 

perigo que tem tanto para os animais quanto para-o carro quanto para-o criador 

ndo podemos ver a irresponsabilidades de criadores de animais, o certo e cada um 

criar os seus animais ter mais cuidados criar preso, a ragdo esta pouca venda mas 

ndo deixe os animais solto vamos evitar o constrangimento,suas palavras 

vereadora Manu s3o muito bem colocadas e isso que vocé esta procurando em 

relagdo a PEC, os grandes se protegendo e se blindando isso a gente mais vé 

escancarado descarado um pais tao grande tao bonito de se viver mas nos sabe 

um delegado tem uma lei um soldado tem outra lei um Deputado estadual tem 

outra,cada um tem um tipo de prote¢do quantas vidas sdo tiradas a gente vé nas 

reportagem e ninguém se mobiliza com nada vocé ve mataram um delegado um 

ex delegado em Sao Paulo a gente ve a bagaceira que esta de persegui¢do e prisdo 

e — 
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apreensdo procura em cima de procura acabei de dizer sdo 2 pesos e duas 

medidas e essa lei essa PEC ai os Senadores ai aprovam eu ndo queria nao ,nos 

sabemos que quem mais erra sdo os grandes nos pequeno tem medo de roubar 

uma galinha vai preso os ricos rouba navio, eu vi o cara passa preso com 200 

quilos de cocaina vai pra audiéncia de custodia e solto um coitado e pego com 2 

pedras e preso,mde de familia tem filho na cadeia mulher de governador vai pra 

casa,eu acho que essa PEC e tudo combinado isso e tudo uma panelinha pra se 

blindar e se proteger e acabou-se,espero que deus toque no coragdo dos senadores 

para que ndo aprove, e se aprovar e o fim da picada por hoje e s6,um boa noite 

pra todo mundo um abrago pra os meus colegar que Deus nos abengoe, chau 

gente. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Iniacio Souza passa a 

palavra ao Vereador Anderson Galindo da Silva, e 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos na pessoa do nosso 

Presidente Matheus eu satdo a todos os colegas Vereadores a todas as 

pessoas que nos acompanham pela radio TV Brasil pelas redes sociais e 

pelo youtober quero comegar também endossando um poco as palavras 

do meu amigo Junior que os agricultores que nio fizeram o seu silo que 

esta um pouco atrasado infelizmente tivemos algum problema, o 

Prefeito Simdo comprou a inciladeira chegou agora pouco mais ja esta 

trabalhando inclusive acompanhei um poco em Laje Grande esses dias 

também quem esta sendo servido esta muito satisfeito a gente sabe que 

tem muita gente com as suas palhas secando mas quem ainda tiver em 

tempo e que esta precisando, procure a secretaria procure o secretario 

Claudio, nossa amiga Verinha esta esperando por vocés para agendar o 

dia,quero pedir também aten¢do do secretario Claudio que e uma 

pessoa que vem fazendo um trabalho excelente para o nosso Municipio 

a0 meu ver,porque sempre que o procuro ele ndo mede esfor¢os indo 

ver os problemas indo buscar as solugdes,teve o trabalho de Santa 

Rosa,hoje quero pedir para ele ter o olhar especial pelo Funddo que a 

gente sabe chega a ficar ate intransitavel do funddo pra ca sdo muitas 

familias que ali residem, a gente caminha por la ,entdo sabemos da 

necessidade das pessoas, também a estrada da Vassoura emfim nos 

sabemos da dificuldade,como a Vereadora Emanuele falou as 

dificuldades dos carros e da cagamba que quebraram mas ja estdo 
voltando, hoje também falando um poco sobre essa polemica posso 
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chamar de estabilidade politica porque o politico por se s0, carregar um 

estigma muito ruim,nos que fazemos aquilo que acreditamos no 

caminho correto ndo se desvia daquilo que acredita infelizmente a 

gente acaba pagando por coisa de pessoa ma intencionada venham 

fazer ou tenta realizar que usam do cargo politico, esta PEC da 

blindagem e uma situagdo muito triste porque nas frentes das camaras 

defende uma coisa e por trds e outra entdo esta ai pras pessoas 

avaliarem que as pessoas estejam vendo com bons olhos,porque 

mesmo sabendo das dificuldades, temos um Presidente LULA que faz 

um discurso no popular arretado, diante do Presidente Donald Trump 

ele foi firme eu tenho certeza que o Brasil s6 tem a ganhar com tudo 

isso, entdo s6 peco a Deus como Emanuele falou que os senadores 

tenham responsabilidades quem dever que pague da maneira que seja 

,porque acredito que depende da imagem que o politico tem no 

Brasil,mesmo que vocé faga as coisas certas,e sdo atitudes como essa 

isso afunda a classe politica mesmo agente fando a coisa certa, mas 

vamos continuar trabalhando nos como Vereador vamos continuar 

junto ao Prefeito Simdo tenha certeza que no meu mandato fazer de 

Alagoinha um lugar melhor pra se viver,ficamos todos com deus boa 

noite. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e 0 mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos que se faz presente em 

nome do presidente Mattheus eu comprimento todos vereadores e a 

tosos que nos escultam através das redes sociais eu quero iniciar minha 

fala convidando a todos e todos os jovens que se interessar do curso de 

reto escavadeira aonde agente esta fazendo uma parceria com cpmp que 

¢é cursos profissionalizantes de maquinas pesadas aonde agente vamos 

trazer oportunidade e profissionalizar para o mercado de trabalho e 

enquanto vereador trocemos varios cursos principalmente o curso de 

técnico de enfermagem e nds estamos encerando uma etapa trocemos 

varios cursos de atendente de farmacia e outros cursos para os jovens 

ficar preparado para o mercado de trabalho eu fico muito feliz enquanto 

vereador ta trazendo oportunidade para a juventude mostrando o bom 

caminho e através do estudo que vocé possa conseguir algum beneficio 
e — 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 

Fone/Fax: (87) 3839-1172 
Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260420172530.pdf

assinado por: idU
ser 479



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

também quero falar um pouco sobre a festa do distrito de perpetuo 

socorro onde desde de ja pedir uma atengdo a todos que vdo se diverti 

que tomem muito cuidado na questdo do transito hoje gracas a Deus 

através de forgas politicas do prefeito Simao do ex prefeito uilas e de 

nossos deputados Fernado monteiro e todos vereadores era um sonho 

da comunidade e se empenhamos que esse sonho tornasse realidade 

essa obra tdo importante que ¢ esse asfalto de alagoinha a perpetuo 

socorro e também gragas a governadora esse sonho se tornasse 
realidade essa obra tdo importante e ai nos sabemos do fluxo de carros 

que vai ter nesse evento o pessoal tenha muito cuidado o vereador 

Nivaldo citou a questdo da bebedeira vamos ter bastante cuidado a 

todos ai e também dizer para a populagdo que estejam todos 

convidados para fazer uma festa muito bonita e também parabenizar o 

secretario Diego o prefeito Simdo porque nds sabemos o compromisso 

que o prefeito Simdo tem pra levar pra cada canto e nossos recantos 

essas festividades e sabemos que vai trazer rendas para a populagio pra 

ajeitar um cabelo pra ajeitar as unhas isso vai trazer renda d alguma 

forma as pessoas vdo poder vender seus lanches e ai Simdo vocé vai 

esta crescendo a economia no nosso municipio por isso eu parabenizo 

vocé por vocé ndo deixar cair as tradi¢des do nosso municipio sempre 

vem crescendo eu queria também falar um pouco aonde a vereadora 

Manu falou aqui ela entrou com a indicagdo do reparo da estrada do 

sitio cafundé e o meu amigo boy cobrou na semana passada noés 

sabemos boy as dificuldades dos moradores que residem ali procuram 

agente pra ter uma melhoria mas estive conversando com Claudio e 

falou que nesses quize dias a maquina ia pra 14 mas ia fazer um esfor¢o 

pra ir antes e tem as festividades 14 ¢ a festa da padroeira de sdo Miguel 

do arcanjo noés sabemos que ¢ do dia vinte e seis ao dia vinte e nove 

aonde convido toda populagdo para fazer seu momento de & 

juntamente com a comunidade aonde eu mando um abrago pra crislane 

pra dona rosa a todos que residem 14 no sitio cafundé eu também quero 

falar um pouco que seja feito quando as maquinas estiverem 14 fazer a 

limpeza do terreno onde tem as festividades e as pessoas vao se diverti 

com as atragdes da festa quero pedir ao secretario Claudio que deixe 

aquele espago bem limpinho Claudio eu sei do seu trabalho e da sua 
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competéncia o que vocé vem fazendo para desenvolver o nosso 

municipio eu também quero pedir eu também ja fiz essa indicagdo que 

seja feita o reparo da estrada do sitio limeira ao sitio pé de serra do 

amparo e sabemos também que ali precisa da uma melhorada que seja 

feito até sair perto da nossa amiga chili na Lage do carrapicho nos 

sabemos que as estradas precisam ter umas reformas para melhorar os 

fluxos das pessoas e a populagdo sempre fazem o seu pedido também 

quero falar um pouco da grande conquista do prefeito Simdo que 

entrega mas uma vez o programa de cilagem no nosso municipio e 

também entregou uma grande conquista foi essa maquina de cilagem 

que vai beneficiar a todos os agricultores do nosso municipio nos 

sabemos do incentivo que a nossa secretaria de agricultura vem dando a 

todos agricultores que seja na questdo de cilagem ou na questdo de 

agua potavel que vem abastecendo o nosso municipio e vem dando 

todo apoio ao homem do campo e ai nds sabemos que ndo para as 

secretaria da estrada juntamento com o secretario Claudio Simdo vem 

dando todo apoio e sempre valorizando o homem do campo e também 

agradecer a vocé boy por ter cedido a maquina de cilagem e ajudou 

muito ao homem do campo e também tem que ter a parceria e a unifo e 

nds sabemos que vai ganhar com isso ¢ a populagdo e o objetivo do 

vereador ¢ trabalhar em beneficio da populagdo e enquanto eu too 

vereador estou a disposi¢do do povo para trabalha para uma alagoinha 

cada vez melhor um forte abrago que Deus abengoe cada um de nés e o 

nosso povo alagoinhense uma boa noite a todos e fiquem com Deus. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza passa a 

palavra ao Vereador Ednildo Galindo Freire, e 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos e ao presidente e a todos 

vereadores e a todos que estdo nos assistindo pelas redes sociais eu 

quero aqui falar com o ex-prefeito Uilas essa semana pra falar de dois 

buracos na pista chegando na boa vista vocé viu bruno é um caso muito 

sério abriu uma cratera muito grande onde logo vai ficar intransitavel e 

causar um acidente muito grande subindo a boa vista ao contrario quem 

vai pra pesqueira e eu quero dizer aqui a vocés que o primeiro acidente 

que teve nessa pista descendo pra socorro foi um gado de Egidio de 

nomeriano que ele ndo solta foi um gado que escapou deixaram a 
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casela aberta e eles sairam o segundo acidente foi em frente a Nildo ali 

ele também ndo solta entendeu foi que escapou 14 do cercado dele o 
terceiro agora foi uma reis 14 de Z¢ Geraldo também ndo solta foi que 

escapou certo as vezes estdo passando por alguma necessidade e sai 

justo eu acredito que noventa e nove dos criadores ndo soltam bicho 

nessa pista acidente acontecem e outras mas Simdo ja contratou um 

menino prendendo que ¢ Toninho de neném balé veja s6 deste do 

tempo Ezinho e eu entramos com uma agdo pra prender os animais na 

cidade foi um pedido dele nos demos arames demos grampos aos 
criadores e¢ prendendo os animais na rua hoje que ndo vemos mais 

animais soltos na rua e se ver prende e outra ninguém chega a soltar 

bicho em pista hoje mesmo estavam perdendo animais na pista que 

escapou entdo vai sempre acontece isso mas eu acredito que de pouco a 
pouco vai se resolvendo a pista ¢ muito pertinho ficou muita cerca que 

nio foi feita entdo eu acredito que vai ser resolvido agora tem que ter 

muito cuidado mesmo porque os trés acidentes que vi foram todos a 

noite ¢ aonde os animais escapa ¢ onde as pessoas tiram porque ndo vé 

mas eu acredito que isso vai ser resolvido logo e talvez ndo seja 

resolvido tdo logo ¢ porque os bichos escapam e ndo tem como ser 

resolvido ¢ pra ser € pra ser punido ¢ justo se soltar mas vocé ndo ser 

punido por uma coisa nio tem culpa nio ¢ verdade outra bruno também 

sobre as silagens vocé sabe que o ano foi muito complicado plantaram 

perderam plantaram de novo perderam de novo muitas poucas pessoas 

vai ter palha para colher e estive com Simdo ontem compraram uma 

ciladeira compraram trés trator ta chegando outro vai ter que comprar 

mas umas duas ciladeiras que o ano vem vai se organizar melhor 

porque s6 tem nove més de mandato vai comprar mas ciladeiras pra 

fazer mas cilo em quem nem aragao de terra quando chove todo mundo 

quer e precisa o cilo ¢ do mesmo jeito quando seca de um seca de todos 

entdo precisa mas de ciladeiras entoa acredito vai ser comprado para 

beneficiar a todos os agricultores e nos vereadores estamos juntos dele 

para pedi e cobrar dele pra ele comprar as ciladeiras ¢ muitas coisas pra 

cabeca de um prefeito pra um vereador vive a mil e de um prefeito 

vive a como e nos vamos pedindo e cobrando dele botando as coisas no 

eixo pra coisas serem bem resolvida as como estd sendo resolvida e 
e — 
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pedir a todos pela primeira vez que a primeira festa de perpetuo socorro 

com o asfalto ndo ¢ Nivaldo eu acredito que ¢ por ai e pedir muito 

cuidado a todos e QUE Deus ilumine vocés tem aqueles que bebem que 

venham bem devagarinho por que toda pista se torna perigosa até no 

canto plano imagina uma serra dessa ela e muito alta mas eu peso a 

Deus que der tudo certo e vamos la bruno beber ndo mas tomar um 

guarana eu vou tomar esse ano Thau suquita fica com Deus vocés todos 

aium abrago e fiquem com Deus. 

Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza coloco em 2* 

votagio simboélica o Projeto de Lei n® 21/2025, de autoria do Poder 

Executivo Municipal, que autoriza o pagamento dos precatérios do 

FUNDEF, o Vereador que for a favor permanega sentado, quem for 

contra, levante-se. Aprovado por Unanimidade. 

Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza coloco em 2* 

votagio simboélica o Projeto de Lei n® 22/2025, de autoria do Poder 

Executivo Municipal, que dispde sobre a cria¢io, exploracio e 

regulamentacio do servico piublico de loteria no municipio de 

Alagoinha, o Vereador que for a favor permaneca sentado, quem for 

contra, levante-se. Aprovado por 8 (oito) a 1 (hum) Abstencéo. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 22" Sessdo Ordinaria da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, informando que a 23* 

Sessdo Ordinaria sera no dia 30 de Setembro de 2025, terca-feira no 

horaria regimental. Eu 1° Secretaria, que 

mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessoes 23 de Setembro de 2025. 

Sérgio Matheus Indcio Souza — Presidente. 
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Anderson Galindo da Silva — 2° Secretario. 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

Ednildo Galindo Freire. 

Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro. 

Junior Edson Gomes da Silva. 

Marcos André dos Santos. 

Nivaldo Galindo da Silva. 

e — 
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